
Задания вступительного испытания "Химия"
Вариант 25816

1. Из 13 гр. соли приготовили 70 гр. раствора. Определите массовую долю соли (w)% в
образовавшемся растворе.
Ответ округлите до целых

Ваш ответ: ________________________________________________
2. Сероводород пропустили через 15 гр. раствора сульфата меди (II) с массовой долей сульфата
14%. Вычислите массу (m) образующегося осадка
Ответ округлите до целых

Ваш ответ: ________________________________________________
3. Сколько молекул (N) содержится в 9 молях воды
Ответ разделите на число Авогадро

Ваш ответ: ________________________________________________
4. Сколько атомов (N) содержится в 9 молях воды?
Ответ разделите на число Авогадро

Ваш ответ: ________________________________________________
5. Подсчитайте число электронов (Х) в 14 атомах элемента с порядковым номером 13

Ваш ответ: ________________________________________________

8. Напишите в молекулярной и ионной формах уравнение реакции между хлоридом железа
(III) и нитратом серебра. Укажите сумму коэффициентов в левой части полного ионного
уравнения

Ваш ответ: ________________________________________________
9. Укажите коэффициент перед восстановителем в уравнении реакции взаимодействия
перманганата калия с соляной кислотой

Ваш ответ: ________________________________________________
10. Укажите коэффициент перед окислителем в уравнении реакции взаимодействия
перманганата калия с сульфатом железа (II) в сернокислой среде.

Ваш ответ: ________________________________________________
11. Укажите сумму коэффициентов в уравнении реакции взаимодействия хлора с горячим
раствором едкого натра.

Ваш ответ: ________________________________________________




